



Čebelarska zveza Slovenije
Brdo pri Lukovici 8
1225 Lukovica
tel: (01) 729 6100
faks: (01) 729 6132

Čebelarska zveza Slovenije
Brdo pri Lukovici 8, 1225 Lukovica
Tel. 01 7296 100, faks. 01 7296 132

Datum: 3.7.2020
Št.: 163/2020

ZADEVA: Povabilo k akciji zagotavljanja cvetočih rastlin na zelenih površinah

Spoštovani,

čebele in drugi oprasevalci igrajo pomembno vlogo v okolju, saj z oprasevanjem različnih rastlin omogočajo njihove pridelke, obenem skrbijo tudi za to, da se različne rastline razmnožujejo in ohranjajo. S tem se ohranjajo ekosistemi in krajina, kot jo v naši deželi poznamo. Čebele in druge oprasevalce pa ogrožajo številni dejavniki, eden izmed njih je tudi pomanjkanje naravne hrane v nekaterih obdobjih leta. Ker jo dobijo le na cvetočih rastlinah, je nujno potrebno, da so tovrstne rastline v našem okolju prisotne in da se jih pusti cveteti.

Številne rastline, ki čebelam nudijo hrano, rastejo tudi na vseh zelenih površinah, a so običajno pokošene še preden zacvetijo. Ljudje smo se žal nekako navadili, da je zelenica lepa le, če je nizko pokošena, a prava lepota in pomen za okolje je predvsem tam, kjer imajo rastline čas zrasti in zacveteti.

Dober primer prakse, ki jo predlagamo, je občina Ljubljana, kjer so letos na določenih zelenih površinah počakali s košnjo toliko časa, da so rastline odcvetele, zraven pa so za potrebe informiranja ljudi o akciji postavili tudi table z napisi »pokosili bomo, ko se bodo čebele najedle« (fotografija je v prilogi).

Naša pobuda je, da se podobne akcije izvedejo tudi po ostalih slovenskih občinah. Zelene površine ob cestah, sprehajalnih poteh, drevoredih, parkih in drugod, pustite nepokošene toliko časa, da cvetoče rastline odcvetijo. S tem se bo povečala pestrost rastlin ter viri hrane, ki so čebelam in drugim oprasevalcem na voljo. Obenem pa se lahko preko te in podobnih akcij prebivalce ozavešča, da je tudi nepokošena zelenica lahko zelo lepa in urejena ter da je taka znak skrbi za čebele, oprasevalce in okolje. Ljudje bodo vašemu zgledu sledili in tudi domače zelenice in vrtove namenili ohranjanju čebel in drugih oprasevalcev.

Za več informacij se lahko obrnete na e-naslov simon.golob@czs.si ali na 030 604 015.

Lep pozdrav!

Simon Golob l.r.
Svetovalec specialist za tehnologijo čebelarjenja




Boštjan Noč
Predsednik ČZS